
ATA DA 9ª SESSÃO SOLENE DO COLÉGIO DE PROCURADORES DE
JUSTIÇA DO ESTADO DO CEARÁ – ANO 2022

Aos 20 (vinte) dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois (2022), às
9:20h, no auditório do prédio da Procuradoria-Geral de Justiça, realizou-se a 9ª Sessão
Solene do Egrégio Colégio de Procuradores de Justiça do Ministério Público do
Estado  do  Ceará  –  Ano  2022,  sob  a  Presidência  do  Excelentíssimo  Senhor
Procurador-Geral  de  Justiça  -  Dr.  MANUEL  PINHEIRO  FREITAS.  Foram
registradas as presenças dos   seguintes   Procuradores de Justiça  : 
1. DR. MANUEL PINHEIRO FREITAS
2. DRA. FRANCISCA IDELÁRIA PINHEIRO LINHARES
3. DR. JOSÉ MAURÍCIO CARNEIRO
4. DRA. SHEILA CAVALCANTE PITOMBEIRA
5. DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS
6. DRA. MARIA MAGNÓLIA BARBOSA DA SILVA
7. DR. MARCOS TIBÉRIO CASTELO AIRES
8. DR. LUIZ EDUARDO DOS SANTOS
9. DRA. LÚCIA MARIA BEZERRA GURGEL

    10. DRA. MARIA JOSÉ MARINHO DA FONSECA
11. DRA. SUZANNE POMPEU SAMPAIO SARAIVA
12. DRA. LUZANIRA MARIA FORMIGA
13. DRA. EDNÉA TEIXEIRA MAGALHÃES
14. DRA. VERA MARIA FERNANDES FERRAZ
15. DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA
16. DRA. LORAINE JACOB MOLINA
17. DR. FRANCISCO OSIETE CAVALCANTE FILHO
18. DRA. ÂNGELA MARIA GÓIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE
19. DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA
20. DRA. MARIA DO SOCORRO BRITO GUIMARÃES
21. DRA. RITA DE CÁSSIA MENEZES
22. DRA. MARIA AURENIR FERREIRA DE CARVALHO
23. DRA. ÁGUEDA MARIA NOGUEIRA DE BRITO
24. DRA. ISABEL MARIA SALUSTIANO ARRUDA PÔRTO
25. DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE
26. DR. JOSÉ RAIMUNDO PINHEIRO DE FREITAS
27. DRA. JOÍSA MARIA BEZERRA OLIVEIRA CARVALHO
28. DRA. SÔNIA MARIA MEDEIROS BANDEIRA
29. DR. ANTÔNIO IRAN COELHO SÍRIO
30. DRA. ELIZABETH MARIA ALMEIDA DE OLIVEIRA
31. DRA. MARIA DE FÁTIMA CORREIA CASTRO
32. DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR
33. DR. LUÍS LAÉRCIO FERNANDES MELO
34. DR. JOSÉ FRANCISCO DE OLIVEIRA FILHO
35. DR. FRANCISCO XAVIER BARBOSA FILHO
36. DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA
37. DR. FRANCISCO NILDO FAÇANHA DE ABREU
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38. DRA. VALESKA NEDEHF DO VALE
39. DR. EMMANUEL ROBERTO GIRÃO DE CASTRO PINTO
40.  DR.  FRANCISCO  JOSÉ  DA SILVA CAVALCANTE  (Promotor  de  Justiça
convocado), totalizando 40 (quarenta) membros, com o Presidente. A Sessão Solene
foi presidida pelo Excelentíssimo Senhor Procurador-Geral de Justiça, DR. MANUEL
PINHEIRO FREITAS, na forma prevista no art. 22, inciso II, do Regimento Interno
deste Colegiado, sendo destinada a dar  POSSE NO CARGO DE PROCURADOR
DE  JUSTIÇA AOS  SEGUINTES  PROMOTORES  DE  JUSTIÇA:  1)  DRA.
JANEMARY  BENEVIDES  PONTES –  Promotora  de  Justiça  titular  da  54ª
Promotoria  de  Justiça  de  Fortaleza  de  Entrância  Final,  promovida  para  a 52ª
PROCURADORIA DE JUSTIÇA, com atuação cível; 2) DR. LUIZ ANTÔNIO
ABRANTES PEQUENO – Promotor de Justiça titular da 172ª Promotoria de Justiça
de  Fortaleza  de  Entrância  Final,  promovido  para  a 48ª  PROCURADORIA DE
JUSTIÇA, com atuação criminal; 3) DR. BRUNO JORGE COSTA BARRETO –
Promotor de Justiça titular da 44ª  Promotoria de Justiça de Fortaleza  de Entrância
Final, promovido para a 53ª PROCURADORIA DE JUSTIÇA, com atuação cível;
4) DR. DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM – Promotor de Justiça titular
da 43ª Promotoria de Justiça de Fortaleza de Entrância Final, promovido para  a  50ª
PROCURADORIA DE JUSTIÇA, com atuação criminal; 5) DRA. RAIMUNDA
SALOMÉ  DE  OLIVEIRA NOGUEIRA –  Promotora  de  Justiça  titular  da  67ª
Promotoria  de  Justiça  de  Fortaleza  de  Entrância  Final,  promovida  para  a 10ª
PROCURADORIA  DE  JUSTIÇA,  com  atuação  criminal;  6)  DR.
FRANCIMAURO  GOMES  RIBEIRO –  Promotor  de  Justiça  titular  da  175ª
Promotoria  de  Justiça  de  Fortaleza  de  Entrância  Final,  promovido  para  a  51ª
PROCURADORIA  DE  JUSTIÇA,  com  atuação  cível;  7)  DRA.  LIDUINA
MARIA ALBUQUERQUE LEITE – Promotora de Justiça titular da 61ª Promotoria
de Justiça de Fortaleza de Entrância Final, promovida para a  32ª PROCURADORIA
DE  JUSTIÇA ,  com  autaçaõ  cível;  8)  DR.  PEDRO  OLÍMPIO  MONTEIRO
FILHO –  Promotor de Justiça titular da 81ª  Promotoria de Justiça de Fortaleza  de
Entrância  Final,  promovido  para   a 49ª  PROCURADORIA DE JUSTIÇA,  com
atuação criminal. O mestre de cerimônias saudou os membros do Egrégio Colégio de
Procuradores de Justiça, inclusive os que estavam participando da Sessão de forma
virtual, e seguindo o critério de antiguidade, convidou-os a compor a TRIBUNA DE
HONRA da SESSÃO SOLENE. Também integraram o cortejo a Promotora de Justiça
e Secretária dos Órgãos Colegiados,  DRA. FLÁVIA SOARES UNNEBERG,  e o
Promotor de Justiça e Presidente da Associação Cearense do Ministério Público, DR.
HERBET GONÇALVES SANTOS.  Em seguida,  foi  anunciada  a composição da
mesa  pelas  seguintes  autoridades:  1. O Procurador-Geral  de  Justiça  do  Estado do
Ceará  e  Presidente  do  Colégio  de  Procuradores  de  Justiça,  DR. MANUEL
PINHEIRO  FREITAS;  2.  A  Procuradora-Geral  do  Estado  do  Ceará, DRA.
ANTÔNIA CAMILY GOMES CRUZ, neste ato representando a Governadora do
Estado  do  Ceará, MARIA  IZOLDA  CELA  DE  ARRUDA  COELHO.  3.  O
Deputado  Estadual  e  Ouvidor  Parlamentar, WALTER CAVALCANTE,  neste  ato
representando o Presidente da Assembleia Legislativa do Estado do Ceará, Deputado
EVANDRO  SÁ  BARRETO  LEITÃO.  4.  O  Desembargador  de  Justiça, DR.
EMANUEL LEITE  ALBUQUERQUE,  neste  ato  representando  a  Presidente  do
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Tribunal  de  Justiça  do  Estado  do  Ceará,  Desembargadora MARIA  NAILDE
PINHEIRO  NOGUEIRA.  5.  O  Vice-Procurador-Geral  de  Justiça  do  Estado  do
Ceará, DR.  JOSÉ  MAURÍCIO  CARNEIRO.  6.  O  Procurador  de  Justiça  e
Corregedor-Geral  do  Ministério  Público  do  Estado  do  Ceará, DR.  PEDRO
CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA. 7.  A Procuradora de Justiça e Ouvidora-
Geral  do  Ministério  Público  do  Estado  do  Ceará, DRA.  LORAINE  JACOB
MOLINA.  8.  O  Magnífico  Reitor  da  Universidade  Federal  do  Ceará, Professor
JOSÉ  CÂNDIDO  LUSTOSA  BITTENCOURT  DE  ALBUQUERQUE.  9.  A
Desembargadora do Trabalho e Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 7ª
Região, DRA. REGINA GLÁUCIA CAVALCANTE NEPOMUCENO. 10.  A Ex-
Procuradora-Geral  de  Justiça  e  Conselheira  da  Agência  Reguladora  de  Serviços
Públicos Delegados do Estado do Ceará (ARCE), DRA. MARIA DO PERPÉTUO
SOCORRO FRANÇA PINTO. 11. A Defensora Pública do Estado do Ceará, DRA.
FLÁVIA MARIA DE  ANDRADE  LIMA,  neste  ato  representando  a  Defensora
Pública Geral do Estado do Ceará, DRA. ELIZABETH DAS CHAGAS SOUSA.
12. O Promotor de Justiça e Presidente da Associação Cearense do Ministério Público,
DR. HERBET GONÇALVES SANTOS. 13.  A Promotora de Justiça e Secretária
dos  Órgãos  Colegiados, DRA.  FLÁVIA  SOARES  UNNEBERG.  Após  a
composição da mesa, os Procuradores de Justiça empossandos foram conduzidos ao
auditório.  A  primeira  Procuradora  de  Justiça  empossanda  desta  manhã,  DRA.
JANEMARY BENEVIDES PONTES, se encontrava nas dependências da PGJ, mas
participou  da  solenidade  de  forma  virtual.  DR.  LUIZ  ANTONIO  ABRANTES
PEQUENO: foi  conduzido  pelas  Procuradoras  de  Justiça  DRA.  SUZANNE
POMPEU  SAMPAIO  SARAIVA E  DRA.  LUZANIRA MARIA FORMIGA.  DR.
BRUNO JORGE COSTA BARRETO: foi conduzido pelos Procuradores de Justiça
DR.  FRANCISCO  XAVIER  BARBOSA FILHO  E  DRA.  MARIA MAGNÓLIA
BARBOSA DA SILVA.  DR. DOMINGOS SÁVIO  DE FREITAS AMORIM: foi
conduzido pelos  Procuradores  de  Justiça  DR.  JOSÉ RAIMUNDO PINHEIRO DE
FREITAS  E  DRA.  MARIA  DO  SOCORRO  BRITO  GUIMARÃES. DRA.
RAIMUNDA  SALOMÉ  DE  OLIVEIRA  NOGUEIRA: foi  conduzida  pelas
Procuradoras de Justiça DRA. MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS E DRA. VERA
MARIA FERNANDES FERRAZ. DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: foi
conduzido pelos Procuradores de Justiça DR. FRANCISCO OSIETE CAVALCANTE
FILHO E DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO.  DRA. LIDUÍNA MARIA
ALBUQUERQUE  LEITE: foi  conduzida  pelas  Procuradoras  de  Justiça  DRA.
LUZANIRA MARIA FORMIGA E DRA. ÂNGELA MARIA GÓIS DO AMARAL
ALBUQUERQUE  LEITE.  DR.  PEDRO  OLÍMPIO  MONTEIRO  FILHO:
conduzido pelos  Procuradores  de  Justiça  DR.  PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE
OLIVEIRA  E  DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA.  Dando
continuidade, todos foram convidados para, em posição de respeito,  acompanhar a
execução do Hino Nacional  Brasileiro,  executado pela Camerata da  Unifor,  sob a
regência do Maestro Professor Marcus Vinícius. Em seguida, a Promotora de Justiça e
Secretária dos Órgãos Colegiados,  DRA. FLÁVIA SOARES UNNEBERG,  fez a
leitura do Termo de Posse e Exercício do primeiro empossando (DRA. JANEMARY
BENEVIDES PONTES)  para  o  cargo de  Procurador  de  Justiça,  representando  os
demais empossandos. Em seguida, foi lido o currículo da Dra. Janemary Benevides
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Pontes:  “JANEMARY  BENEVIDES  PONTES  INGRESSOU  NO  MINISTÉRIO
PÚBLICO DO ESTADO DO CEARÁ EM MAIO/1988. -É GRADUADA EM DIREITO
PELA UFC. -E PÓS-GRADUADA EM PROCESSO CIVIL PELA UFC/ESMP. 21 -
NO  INTERIOR  DO  ESTADO  ATUOU  NAS  COMARCAS  DE:  FARIAS  BRITO,
VIÇOSA DO CEARÁ, SÃO GONÇALO DO AMARANTE, MARCO E ITAPAJÉ. EM
FORTALEZA ATUOU NAS SEGUINTES PROMOTORIAS DE JUSTIÇA: 13ª VARA
CRIMINAL, 16º JUIZADO ESPECIAL CÍVEL E CRIMINAL, 12ª VARA CÍVEL E 5ª
VARA DE SUCESSÕES. - FOI SECRETÁRIA EXECUTIVA DAS PROMOTORIAS DE
JUSTIÇA  CRIMINAIS,  DOS  JUIZADOS  ESPECIAIS  E  DAS  PROMOTORIAS
CÍVEIS”. A Procuradora de Justiça empossanda DRA. JANEMARY BENEVIDES
PONTES assinou  o  termo  de  posse  e  exercício.  2º  EMPOSSANDO DR.  LUIZ
ANTONIO ABRANTES PEQUENO: foi lido o  currículo resumido do empossando
DR.  LUIZ  ANTONIO  ABRANTES  PEQUENO:  “LUIZ  ANTONIO  ABRANTES
PEQUENO INGRESSOU NO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO CEARÁ EM
SETEMBRO/1993. É GRADUADO EM DIREITO PELA UFC. É PÓS-GRADUADO
EM  DIREITO  PENAL  E  PROCESSO  PENAL  PELA  UNIVERSIDADE  DE
FORTALEZA.  POSSUI  MESTRADO  EM  DIREITO  CONSTITUCIONAL  PELA
UNIVERSIDADE DE FORTALEZA. É PROFESSOR NA ESCOLA SUPERIOR DO
MINISTÉRIO PÚBLICO, UNICHRISTUS E FACULDADE RAINHA DO SERTÃO.
NO INTERIOR DO ESTADO ATUOU NAS COMARCAS DE: SANTANA DO CARIRI,
MASSAPÊ, SOBRAL, TIANGUÁ, UBAJARA, CRATO E JUAZEIRO DO NORTE. EM
FORTALEZA ATUOU NAS SEGUINTES PROMOTORIAS DE JUSTIÇA: 1ª, 2ª, 3ª E
4ª VARA DE DELITOS DE TRÁFICO DE DROGAS DE FORTALEZA, 7ª, 8ª, 11ª, 12ª,
13ª,  14ª,  15ª,  16ª,  17ª  E  18ª  VARA  CRIMINAL  E  NA  27ª  VARA  CÍVEL.  FOI
SECRETÁRIO-GERAL  NA  GESTÃO  DO  DR.  NICÉFORO  FERNANDES.  E
MEMBRO SUBSTITUTO NA COMISSÃO DO ÚLTIMO CONCURSO PÚBLICO”. O
termo foi assinado pelo empossando e lhe foi entregue pela Senhora Suzana Pompeu
(tia do empossando) e Pedro Luiz Carneiro de Abrantes (filho do empossando).  3ª
EMPOSSANDO DR. BRUNO JORGE COSTA BARRETO: foi lido o  currículo
resumido do empossando DR. BRUNO JORGE COSTA BARRETO: “INGRESSOU
NO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO CEARÁ EM SETEMBRO/1993.  É
GRADUADO  EM  DIREITO  PELA UNIVERSIDADE  FEDERAL DA PARAÍBA.  É
PÓS-GRADUADO EM DIREITO PELA ESCOLA SUPERIOR DA MAGISTRATURA
DA  PARAÍBA.  NO  INTERIOR  DO  ESTADO  ATUOU  NAS  COMARCAS  DE:
IPAUMIRIM, BARBALHA, CRATO, JUAZEIRO DO NORTE, MILAGRES, MAURITI,
FARIAS  BRITO  E  LAVRAS  DA  MANGABEIRA.  EM  FORTALEZA  ATUOU  NAS
SEGUINTES  PROMOTORIAS  DE  JUSTIÇA:  4ª  PROMOTORIA  CÍVEL,  1ª
PROMOTORIA DE DELITOS DE TRÂNSITO E 16ª PROMOTORIA DE FAMÍLIA.
FOI  ASSESSOR  JURÍDICO  DOS  EX-PROCURADORES  GERAIS  DE  JUSTIÇA
NICÉFORO  FERNANDES  DE  OLIVEIRA,  MARIA  DO  PERPÉTUO  SOCORRO
FRANÇA PINTO E MANUEL LIMA SOARES FILHO, ALÉM DE ASSESSOR DO
NÚCLEO  DE  RECURSOS  CRIMINAIS.  ATUALMENTE  É  PROMOTOR  DE
JUSTIÇA CONVOCADO PARA ATUAR NA 6ª PROCURADORIA DE JUSTIÇA”. O
termo foi assinado pelo empossando e lhe foi entregue pelo Exmo. Sr. Corregedor-
Geral  do  Ministério  Público,  Dr.  Pedro  Casimiro  Campos  de  Oliveira.  4º
EMPOSSANDO DR DOMINGOS SÁVIO DE FREITAS AMORIM: foi lido o
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currículo  resumido  do  empossando  DR.  DOMINGOS  SÁVIO  DE  FREITAS
AMORIM:  “INGRESSOU NO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO CEARÁ
EM SETEMBRO/1993. É GRADUADO PELA UNIVERSIDADE DE FORTALEZA. É
PÓS-GRADUADO  EM  PROCESSO  PENAL  PELA  UNIVERSIDADE  DE
FORTALEZA.  POSSUI  FORMAÇÃO  NA  ATIVIDADE  DE  INTELIGÊNCIA  EM
CURSO PROMOVIDO PELA SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA E DEFESA
DA CIDADANIA E UNIVERSIDADE ESTADUAL DO CEARÁ.  PARTICIPOU DO
CURSO DE INTELIGÊNCIA INSTITUCIONAL PROMOVIDO PELO COLÉGIO DE
28 DIRETORES  DE ESCOLAS  DOS MINISTÉRIOS  PÚBLICO DO BRASIL.  NO
INTERIOR DO ESTADO ATUOU NAS COMARCAS DE: PEREIRO, TABULEIRO
DO  NORTE,  JAGUARIBE  E  MARANGUAPE.  EM  FORTALEZA  ATUOU  NAS
SEGUINTES  PROMOTORIAS  DE  JUSTIÇA:  1ª  PROMOTORIA  AUXILIAR  DO
TRIBUNAL  DO  JÚRI,  9ª  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  CRIMINAL  E  43ª
PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA  COM  ATUAÇÃO  NA  ÁREA  DE  FAMÍLIA.  NA
SEGUNDA INSTÂNCIA ATUOU PERANTE AS TRÊS CÂMARAS CRIMINAIS DO
TJCE  E  ESTAVA  REPRESENTANDO  O  MINISTÉRIO  PÚBLICO  JUNTO  À  1ª
CÂMARA  DE  DIREITO  PRIVADO.  POR  CONVOCAÇÃO  ATUOU  NA  10ª
PROCURADORIA DE JUSTIÇA (DURANTE 3  ANOS)  E  ATUALMENTE NA 25ª
PROCURADORIA DE JUSTIÇA”. O termo foi assinado pelo empossando, sendo-lhe
entregue por suas irmãs Fátima Amorim e Conceição Amorim.  5ª EMPOSSANDA
DRA. RAIMUNDA SALOMÉ DE OLIVEIRA NOGUEIRA: foi lido o currículo
resumido  da  empossanda   DRA.  RAIMUNDA  SALOMÉ  DE  OLIVEIRA
NOGUEIRA: “INGRESSOU NO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO CEARÁ
EM  ABRIL/1994.  É  FORMADA  EM  DIREITO  PELA  UFC.  NO  INTERIOR  DO
ESTADO  ATUOU  NAS  COMARCAS  DE:  CAPISTRANO,  INDEPENDÊNCIA,
CAUCAIA E LIMOEIRO DO NORTE. EM FORTALEZA ATUOU NAS SEGUINTES
PROMOTORIAS DE JUSTIÇA: NAS 2ª, 3ª E 4ª VARA DE EXECUÇÕES FISCAIS E
CRIME  CONTRA  A  ORDEM  TRIBUTÁRIA  E  NA  1ª  TURMA  RECURSAL  DOS
JUIZADOS CÍVEIS E CRIMINAIS. - ATUOU COMO PROCURADORA DE JUSTIÇA
CONVOCADA  EM  DUAS  OPORTUNIDADES”. O  termo  foi  assinado  pela
empossanda  e  lhe  foi  entregue  por  seus  filhos  Fábio  Nogueira  Júnior  e  Thaís
Nogueira. 6º EMPOSSANDO DR. FRANCIMAURO GOMES RIBEIRO: foi lido
o  currículo  resumido  do  empossando  DR.  FRANCIMAURO  GOMES  RIBEIRO:
“INGRESSOU NO MINISTÉRIO PÚBLICO EM ABRIL/1994. É GRADUADO EM
ADMINISTRAÇÃO PELA UNIVERSIDADE DE FORTALEZA. É GRADUADO EM
DIREITO PELA UFC. É ESPECIALISTA EM PROCESSO PENAL PELA UFC. É
ESPECIALISTA EM DIREITO PENAL E PROCESSUAL PENAL PELA FACULDADE
EVANGÉLICA  DO  PIAUÍ.  POSSUI  AINDA  ESPECIALIZAÇÃO  EM  DIREITO
CONSTITUCIONAL  E  PROCESSO  CONSTITUCIONAL  E  EM  MEDIAÇÃO  E
PRÁTICAS SISTÊMICAS RESTAURATIVAS PELA FACULDADE DE CIÊNCIAS E
TECNOLOGIA  DE  TERESINA.  NO  INTERIOR  DO  ESTADO  ATUOU  NAS
COMARCAS DE: ITAPIÚNA, MULUNGU, MOMBAÇA, PEDRA BRANCA, JUCÁS,
CARIÚS,  CAUCAIA  E  GRANJA.  EM  FORTALEZA  ATUOU  NAS  SEGUINTES
PROMOTORIAS DE JUSTIÇA: 1ª  PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE CRIMES DE
TRÁFICO DE DROGAS, 70ª, 81ª, 82ª, 87ª, 89ª, 91ª, 92ª, 95ª, 96ª, 98ª 99ª, 100ª, 102ª,
103ª,  119ª,  145ª,  175ª  E  184ª  PROMOTORIA DE JUSTIÇA.  FOI  ASSESSOR DA
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PROCURADORIA  GERAL  DE  JUSTIÇA  DURANTE.  FOI  ASSESSOR  DA
CORREGEDORIA-GERAL  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO.  FOI  ASSESSOR  DO
NÚCLEO  DE  RECURSOS  CRIMINAIS.  FOI  CONVOCADO  PARA  ATUAR
PERANTE  A  10ª  PROCURADORIA  DE  JUSTIÇA”. O  termo  foi  assinado  pelo
empossando, sendo-lhe entregue por sua mãe, Sra. Maria Luiza, e sua esposa, Dra.
Lara  Maia.  7ª  EMPOSSANDA  DRA.  LIDUÍNA  MARIA  ALBUQUERQUE
LEITE: foi  lido  o  currículo  resumido  da  empossanda  LIDUÍNA  MARIA
ALQUERQUE  LEITE:  “INGRESSOU  NO  MINISTÉRIO  PÚBLICO  EM
JANEIRO/1996.  É  GRADUADA  EM  DIREITO  PELA  UNIVERSIDADE  DE
FORTALEZA.  É  ESPECIALISTA  EM  PROCESSO  CIVIL  PELA  UFC.  É
ESPECIALISTA EM DIREITO PENAL E PROCESSO PENAL PELA FACULDADE
DE  CIÊNCIAS  E  TECNOLOGIA  DE  TERESINA.  POSSUI  MESTRADO
PROFISSIONAL EM PLANEJAMENTO E POLÍTICAS  PÚBLICAS,  PELA UECE.
NO  INTERIOR  DO  ESTADO  ATUOU  NAS  COMARCAS  DE:  ICAPUÍ,  MISSÃO
VELHA, CRATEÚS, NOVO ORIENTE E QUIXADÁ. EM FORTALEZA ATUOU NAS
SEGUINTES  PROMOTORIAS  DE  JUSTIÇA:  INFÂNCIA  E  36  JUVENTUDE;
“PROJETO  JUSTIÇA  JÁ”  DO  JUIZADO  DA  INFÂNCIA  E  JUVENTUDE  DA
COMARCA  DE  FORTALEZA;  1ª  PROMOTORIA  AUXILIAR  DA  FAZENDA
PÚBLICA;  1ª,  2ª,  3ª,  7ª,  10ª,  13ª,  15ª,  27ª  E  32ª  PROMOTORIA DA FAZENDA
PÚBLICA, 55ª, 56ª, 57ª, 58ª, 60ª, 62ª, 63ª E 64ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE
FORTALEZA; 1ª  CURADORIA DOS REGISTROS PÚBLICOS, AUXILIAR DA 74ª
PROMOTORIA DA FAZENDA PÚBLICA E COMO SECRETÁRIA EXECUTIVA DAS
PROMOTORIAS  DA  FAZENDA  PÚBLICA.  INTEGROU  A  COMISSÃO  DE
CAPACITAÇÃO  PARA  A  CONCESSÃO  DE  BOLSAS  DE  ESTUDOS  DE
PÓSGRADUAÇÃO, PROGRAMA DE MESTRADO E DOUTORADO E A COMISSÃO
DA BANCA EXAMINADORA PARA SELEÇÃO DE INSTRUTORES INTERNOS PARA
EXECUÇÃO DO PROGRAMA ANUAL DE FORMAÇÃO PROFISSIONAL MPCE.
NA  SEGUNDA  INSTÂNCIA  ATUOU  COMO  PROMOTORA  DE  JUSTIÇA
CONVOCADA PERANTE ÀS 6ª, 24ª, 27ª 32ª E 38ª PROCURADORIA DE JUSTIÇA.
ATUALMENTE,  EXERCE  A FUNÇÃO  DE  PROMOTORA CONVOCADA NA 11ª
PROCURADORIA DE JUSTIÇA”. A empossanda fez assinatura do termo, que lhe foi
entregue  por seu filho  Emanuel  Davi  e  seus  irmãos,  Emanuel  Leite  Albuquerque,
Maria Verônica, Regina Lêda e Maria das Dores.  8º EMPOSSANDO DR. PEDRO
OLÍMPIO MONTEIRO FILHO: foi  lido  o  currículo  resumido  do  empossando
PEDRO  OLÍMPIO  MONTEIRO  FILHO:  “INGRESSOU  NO  MINISTÉRIO
PÚBLICO DO ESTADO DO CEARÁ EM FEVEREIRO/1996.  É GRADUADO EM
DIREITO  PELA  UNIVERSIDADE  DE  FORTALEZA.  É  PÓS-GRADUADO  EM
PROCESSO  CIVIL  PELA UNIVERSIDADE  DE  FORTALEZA E  EM  PROCESSO
PENAL PELA UFC.  É  DOUTOR EM CIÊNCIAS  JURÍDICAS  Y  SOCIAIS  PELA
FACULTAD DE CIÊNCIAS JURÍDICAS Y SOCIALES – UMSA – BUENOS AIRES
(ARGENTINA). PARTICIPOU DE ESTÁGIO ESPECIAL DE INTELIGÊNCIA COM
O  GRUPO  NACIONAL DE  COMBATE  ÀS  ORGANIZAÇÕES  CRIMINOSAS  DO
CONSELHO NACIONAL DE PROCURADORES-GERAIS DE JUSTIÇA E ESCOLA
DE INTELIGÊNCIA MILITAR DO EXÉRCITO. NO INTERIOR DO ESTADO ATUOU
NAS  COMARCAS  DE:  JAGUARETAMA,  JAGUARIBARA,  JAGUARIBE,  CRATO,
TAMBORIL, SÃO BENEDITO, MONSENHOR TABOSA, NOVA RUSSAS, CRATEÚS,
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PACATUBA,  GUAIUBA,  ITAITINGA E  MARACANAÚ.  EM  FORTALEZA ATUOU
NAS  SEGUINTES  PROMOTORIAS  DE  JUSTIÇA:  PROMOTORIA  DE  JUSTIÇA
PERANTE O JUIZADO CÍVEL E CRIMINAL DO JOSÉ WALTER; 1ª, 2ª, 3ª, 4ª E 5ª
PROMOTORIAS  DO  JÚRI;  1ª,  2ª,  3ª,  12ª  E  18ª  PROMOTORIAS  DE  JUSTIÇA
CRIMINAIS; COORDENADOR DA CENTRAL DE INQUÉRITOS DO MINISTÉRIO
PÚBLICO; INTEGROU O GRUPO DE ATUAÇÃO ESPECIAL DE COMBATE ÀS
ORGANIZAÇÕES  CRIMINOSAS  (GAECO);  ATUOU  POR  DESIGNAÇÃO  DO
PROCURADOR-GERAL  DE  JUSTIÇA  COMO  INTEGRANTE  DO  GRUPO
NACIONAL DE  COMBATE  ÀS  ORGANIZAÇÕES  CRIMINOSAS  (GNCOC).  FOI
ASSESSOR  DO  PROCURADOR  GERAL  DE  JUSTIÇA  (EM  DUAS  GESTÕES).
INTEGROU  O  NÚCLEO  DE  RECURSOS  CRIMINAIS  –  NUCRIM  (DUAS
GESTÕES).  INTEGROU  O  CONSELHO  GESTOR  DA ESCOLA SUPERIOR  DO
MINISTÉRIO  PÚBLICO,  COMO  REPRESENTANTE  DO  CORPO  DOCENTE.
INTEGRA O CONSELHO CONSULTIVO DA ESCOLA SUPERIOR DO MINISTÉRIO
PÚBLICO  DO  ESTADO  DO  CEARÁ,  COMO  REPRESENTANTE  DA
CORREGEDORIA-GERAL  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO.  FOI  NOMEADO  PARA
EXERCER A ATRIBUIÇÃO DE PROMOTOR CORREGEDOR AUXILIAR. CONSTA
DE  SUA  VIDA  FUNCIONAL,  UM  TOTAL  DE  215  (DUZENTOS  E  QUINZE)
DESIGNAÇÕES PARA MISSÕES INSTITUCIONAIS”. O empossando fez a assinatura
do  termo,  que  lhe  foi  entregue  pelas  Senhoras  Sandra  Olímpio,  esposa,  e  Soraia
Olímpio, filha. Em seguida, os empossados ficaram de pé e prestaram a uma só voz o
termo  de  compromisso.  Neste  momento,  foi  convidado  a  fazer  uso  da  palavra  o
Procurador  de  Justiça  DR.  EMMANUEL  ROBERTO  GIRÃO  DE  CASTRO
PINTO,  para  fazer  a  saudação  aos  Procuradores  de  Justiça  empossados.  Em
continuidade, o DR. PEDRO OLÍMPIO MONTEIRO FILHO usou da palavra em
nome  dos  demais  Procuradores  de  Justiça  empossados.  Finalmente,  o  Exmo.  Sr.
Procurador-Geral  de  Justiça,  DR.  MANUEL PINHEIRO  FREITAS,  fez  uso  da
palavra para parabenizar os Procuradores de Justiça empossados e declarou encerrada
a solenidade. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença
de  todos  e  declarou  encerrada  a  Sessão,  da  qual  eu,
_______________________________  Flávia  Soares  Unneberg -  Promotora  de
Justiça - Secretária dos Órgãos Colegiados, lavrei a presente ata, que depois de lida e
aprovada, será devidamente assinada pela Presidência do Colégio de Procuradores de
Justiça.

MANUEL PINHEIRO FREITAS
Procurador-Geral de Justiça

Presidente do Colégio de Procuradores de Justiça
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